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הנ�  משולשי�  חופפי� }  DBL  המשולשDOL{= r²/2 =   }  המשולש{  כי  כאשר  לָ�עְַ�לַי  ידִלִקְיְ�א  הָעַ��רְָ�ַ�נמצא  
  �והיפו�  זה  משק! ...  אזי  מתקיי�  היפו�  סימטרי..  .  מהווה  בסיס  משות!  א�  שטח�  הפו�  זה  לזהLDולה

 .בסימטרייה את הבנייה האויקלידית על תכונותיה המעגליות המשתוות לריבועיות

 
 :רֶ(אֲ  ַ&- עַ��רְָ�ת ַ��מיְקַתְמִל "ת הנ�אוִָ�ְ(ס הַידֶלִקְיְ� אטָ*ְ(מִמִע בֵ�'ַ&

  OC = OD = r      .א
    Tan α = 1/2 .ב

    Tan 2α = 4/3  .ג

    r = 7    ST = 11          π = 22/7      :0ֵ&-לעַ
 

  2α את הזווית המרכזית עֵַ�קְַ� הוא המשולש ישר הזווית הACDַר ֶ(אֲכל זאת ַ&
 ... עַ��רִָ�� �סחָהֶ] לָ�עְַ�ג הַ�חמָ[[OC = OD = r] = ואת 

 . גבול ההיפו� הסימטריי אתידִלִקְיְ�ק אדֶצְֶ� לייצג T = 0 ְ���חִת הַדַ�קנְ את LD על עֵַ�קַ מOCְ, אזי
�  �ַ�עַתק מTְ ְ���חִת הַדַ�קי נְידִלִקְיְ�אק הָד4ֶֶמעצמת הַ, ואמנ
� . 2πr = 5r + 9r/7  ":   ל�*6ִהַ "ְ�רֶ� את5ַמִ�   3[πr/2] = OL + LB + BD + DO + OT:             ואמנ

]� בי0 הקשת �חָ�השטח הַ[πr²/11]  = ]ל��עִ� הָטֶקֶ[שטח = } OTD = }[πr²/4] - r²/2שטח המשולש  ...ואכ0LDוהמיתר  [LD   

� ] OTLשטח המשולש LVSG [= 4]שטח המלבr² - [πr²/4]{= b² = ]  0{4 ="[ שארית"שטח [4: ומתקיי
�סֵ�ח הַעַ��רִ! ה6ֵָהֶל וְָ�עְַ� הְַ�רֶ� את5ַמִ�:      2πr + 8r = 100r/7;    

 
 )15' תהלי� יז (":ְ�מ�נָתֶָ�אְֶ:ְ�עָה בְהָקִי9      ְ�צֶדֶק אֶחֱזֶה פָנֶיָ� --אֲנִי"

    ¤f          ¤f          ¤f          ¤f          ¦n d¦n d¦n d¦n d§W§W§W§WR̈̈R̈R̈R h h h h©d©d©d©d¤S¤S¤S¤S¤c¤c¤c¤cwwww d̈̈d̈d̈d`̀̀̀ŸeŸeŸeŸe§i§i§i§i§w§w§w§w¦l¦l¦l¦l¦ci¦ci¦ci¦ci i i i i§A§A§A§Az̈̈z̈z̈z§x§x§x§xAAAAEEEE©r©r©r©r©d ©d ©d ©d ©O©O©O©O§r§r§r§rB̈̈B̈B̈Bllll ẍ   ẍ   ẍ   ẍ   ¦n¦n¦n¦n¦p i¦p i¦p i¦p ixixixixi 


